

*„Dáváme starému dřevu nový život.  
Šetříme tak naše lesy i životní prostředí.“*

**Webová stránka: <https://www.mojekrono.cz/recyklace/>  
nabízí ke stáhnutí brožuru obsahující detailnějšího třídění  
povoleného, nepovoleného a nežádoucího dřevního odpadu**

Výkup dřevní hmoty a logistiku zajišťuje pro Kronospan společnost SILVA CZ, s.r.o.



**1** Sídlo společnosti SILVA CZ, s.r.o.  
Na Hranici 2361/6, 586 01 Jihlava

**SÍŤ EXTERNÍCH SKLADŮ  
SPOLEČNOSTI SILVA CZ V ČR**

**2** Brno  
U Vlečky 592, 664 42 Modřice


**3** Ostrava-Orlová  
Lazecká 35, 735 11 Orlová


**4** Jeníkov u Teplic  
Jeníkov 79, 417 24 Jeníkov

**5** Praha-Vestec  
Pramenná 3, 148 00 Praha 4

**6** Kaznějov u Plzně  
K cementárně 536, 331 51 Kaznějov

**KONTAKT NA NÁKUPČÍ PODLE  
ÚZEMNÍHO ČLENĚNÍ**

 Tel.: 724 639 287

 Tel.: 601 305 728

 Tel.: 724 643 628

Povolený dřevní odpad	Povolené součásti dřeva	Nepovolené součásti dřeva
Povrchově neupravené dřevo: desky, sloupky, trámy, povrchově neupravené dveře ze střešních krovů, výřezy ze zpracování povrchově neupraveného dřeva (konstrukční dřevo, ořezané dřevo a řezivo).	Klíny, kovové šrouby, kování	Masivní kovové části, tloušťka nad 10 mm
Čisté palety: palety pro jednorázové použití a palety pro vícenásobné použití (např. europalety), jednotlivé části mohou být z masivního nebo lisovaného dřeva, bez znečištění nebo chemikáliemi provedené povrchové úpravy.	Hřebíky, kovové spojovací prvky, částečné znečištění zeminou	Masivní kovové části, tloušťka nad 10 mm
Bednicí desky: dřevěné desky převážně lepené ve třech vrstvách určené pro stavbu, bednění v betonových stavbách, většinou nabarvené žlutou barvou.	Hřebíky, šrouby, ochrana hran z kovu, drobné minerální složky	Bednicí desky s protiskluzem (černá překližka)
Dřevotřískové desky: surové a laminované dřevotřískové desky nebo dřevotřískové desky lakované nábytkovými laky.	Příměs MDF/HDF* a prachu do 3 %	Příměs MDF/HDF* a prachu nad 3 %
Dřevěný nábytek: interiérový nábytek z masivního dřeva, nábytek z dřevotřískových desek (regály, komody, kuchyně).	Hřebíky, šrouby, kování	HDF desky (zadní strany nábytku) do 10% objemu, masivní kovové části, tloušťka nad 10 mm
OSB desky: stavebně konstrukční OSB desky.	Hřebíky, šrouby, kování, drobné minerální složky	Masivní kovové části, tloušťka nad 10 mm
Lepené dřevo: lepené desky z více vrstev dřevěných desek, výřezy ze zpracování lepených vazníků.	Hřebíky, šrouby	Masivní kovové části, tloušťka nad 10 mm
Třívrstvé dřevěné podlahy: plovoucí dřevěné podlahy z masivního dřeva nebo různé výřezy ze zpracování třívrstvých podlah.	Minimální součásti s lepidlem (do 1 % plochy)	Větší část lepidla (nad 1 % plochy)
Bedýnky na ovoce: dřevěné přepravky, bedničky od ovoce, povrchově neupravené a čisté.	Hřebíky, kovové spony	Zbytky ovoce a zeleniny, plastové fólie, HDF desky

\*MDF jsou polotvrdé desky a HDF desky jsou nejtvrďší vláknité desky

### Nepovolený dřevní odpad

Okna, okenní rámy: povrchově upravené a ošetřené okenní rámy a příčky dřevěných oken vzhledem na jejich povrchovou úpravu, ošetření laky a ochrannými prostředky na dřevo mohou být zatíženy těžkými kovy a sloučeninami chlóru (řadí se sem také okna ze dřeva a hliníku).

Dveře, dřevěné zárubně: Interiérové nebo exteriérové dveře a zárubně povrchově ošetřené ochrannými prostředky mohou být zatíženy těžkými kovy a sloučeninami chlóru, nosná deska je většinou vyrobena z papírového voštinového jádra.

MFD desky: dřevovláknité desky se vyrábí z dřevěných vláken, které nejsou pro recyklaci vhodné

Impregnované a ostatní povrchově upravené dřevní odpady z oblasti exteriéru: napuštěné dřevo ochrannými prostředky na dřevo, které pozdrží proces odbourávání různých substancí dřeva. Charakteristickým znakem pro tlakovou impregnaci za použití chromu, mědi, boru a soli je zbarvení do zelena. Naimpregnované, nebo lakované povrchově upravené dřevní odpady z exteriéru mohou být například ploty, zahradní nábytek, domky, popř. jiné ošetřené dřevo.

Dřevovláknité izolační desky: desky se vyrábí z dřevěných vláken, které nejsou vhodné k recyklaci, může se jednat o izolační desky z dřevité vlny s cementovým pojivem.

Laminátové podlahy jsou kompozitní materiály, jehož hlavním podílem je dřevovláknitá deska, která není k recyklaci vhodná.

Znečištěné pláty pro jednorázové nebo opakované použití s organickou nebo anorganickou povrchovou úpravou.

Multiplexové desky a desky s protiskluzem: desky skládající se z více vrstev, několikanásobně lepené a povrchově upravené (většinou tmavé, černé), které nejsou pro recyklaci vhodné.

### Nebezpečný dřevní odpad

Dřevo znečištěné nebezpečnými látkami, pražce.

Lepené parketové podlahy: parketové vlasy lepené asfaltem k betonovému podkladu. Desky skládající se z více vrstev, několikanásobně lepené a povrchově upravené (většinou tmavé, černé), které nejsou vhodné pro recyklaci.

### Nežádoucí směsi

Hrubé kovy s průměrem 10 mm (kování, hliníkové fólie, trubky, roury, plechy, kovové pláty, ostatní kovové předměty, deskové materiály s hliníkovou fólií).

Lepenka, plasty (láhve a jiné plastové nádoby a předměty, igelit, gumy, fólie, pěnové hmoty).

Shnilé a ztrouchnivělé dřevo.

Čalounění (nábytek, textilie).

Kameny, beton, zemina, asfalt, sklo, železo a jiné ozdobné součásti nábytku a oken.